



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Ветеран Великой Отечественной войны и члены ее семьи благодарят офицеров СК России из Республики Крым за оперативную помощь в обеспечении лекарственными средствами



Жительница села Петровка Красногвардейского района Республики Крым Валентина Валентиновна Хмельникова направила в адрес сотрудников Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю трогательные слова благодарности за оказание оперативной помощи ее 92-летней маме - Любови Григорьевне Лопушанской, которая является ветераном Великой Отечественной войны и ветераном труда.

Женщина обратилась к следователям с просьбой о содействии в проблемной ситуации – возникли трудности с получением рецепта на лекарства, а, соответственно, в дальнейшем - и с препаратами. И.о. руководителя Красногвардейского межрайонного следственного отдела



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Александр Геннадьевич Назаренко сразу же при поступлении обращения организовал личный прием Валентины Валентиновны в телефонном режиме, уточнив все детали обстоятельств. В считанные часы были организованы взаимодействие и встреча женщины с главным врачом центральной районной больницы, в ходе которой ситуация была полностью разрешена.

За столь короткое время сотрудники следственного отдела стали настоящими друзьями для Валентины Валентиновны и ее уважаемой мамы-ветерана. Любовь Григорьевна и ее дочь с огромной радостью приняли у себя в гостях офицеров СК России, которые взяли шефство над семьей. Уважаемый ветеран рассказала о своем детстве, которое пришлось на пору Великой Отечественной войны, о работе в районной поликлинике, которой она посвятила 47 лет. За добросовестный труд Любовь Григорьевна неоднократно награждалась почетными грамотами и благодарностями. Сейчас она живет в заботе, окружена вниманием близких, следит за новостями, читает газеты и старается быть бодрой духом.

«Спасибо за помощь и внимание, за то, что провели мою маму, ей очень важно знать, что о ней помнят! У вас достойная команда! Так держать», - такими теплыми трогательными строками завершила Валентина Валентиновна свое обращение в адрес следователей Республики Крым.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/877653/item/1766865>